返國足。

■郜林獲甘馬曹重召

新華社

http://www.wenweipo.com

中國足協26日公佈了男足國家隊新一期 的25人集訓名單,缺陣了甘馬曹首期集訓 的郜林和鄧卓翔回歸,而另外還有鄭錚 張呈棟、吳坪楓等新人入選。

# 國家隊集訓名單:

天津泰達:陳濤、于大寶、李

上海申花:馮仁亮、吳曦 杭州綠城:杜威、姜波 北京國安:楊智

大連實德:李學鵬 陝西人和:于海、趙旭日

張烈 長春亞泰:張文釒

廣州恒大:馮瀟霆、孫祥、鄭

韓國全北現代:黃博文 葡萄牙貝拉馬爾:張呈棟



## 國足20強賽賽程

A組 比賽時間

2011.9.2 中國 2:1 新加坡 伊拉克 0:2 約旦 2011.9.7 約旦 2:1 中國 0:2 伊拉克 新加坡

中國 伊拉克 2011.10.11 新加坡 約旦 約旦 新加坡 2011.11.11 伊拉克 中國

新加坡 中國 2012.2.29 中國 約旦 新加坡 伊拉克

2011.11.15 約旦

馬曹帶領的國足在2014年巴西世界盃預選賽亞洲區20 強賽的前兩輪小組賽中一勝一負,10月11日主場對強 敵伊拉克隊的比賽不容有失。甘馬曹在觀看了數輪中超聯賽 後,這次在公佈第二期集訓名單時也選入了幾名新人。

在中超聯賽中一枝獨秀的廣州恒大隊成為本期集訓的大 戶,一共有馮瀟霆、孫祥、鄭智、郜林、吳坪楓5人入選。 郜林因傷錯過了對新加坡和約旦隊的兩場比賽,他的回歸將 有助於加強國足急需的鋒線攻擊力,而一直被國內媒體呼籲 的山東魯能隊「空霸」韓鵬則榜上無名。

### 効力葡超小將歸隊

在鋒線上除了郜林和于大寶外,甘馬曹還選入了効力於葡 萄牙貝拉馬爾隊的小將張呈棟,而在前兩場表現一般的楊旭 落選。在中場,進攻中場位置上陳濤、鄧卓翔將擔綱組織重 任;防守中場位置上除了趙旭日、鄭智、黃博文之外,甘馬 曹還選入了青島中能隊的劉健;在兩翼,蒿俊閔、于海、 「突破王」張文釗和吳坪楓將競爭主力,老將曲波則落選。 在後衛線人選上除了魯能隊的鄭錚外,國家隊幾乎沒有甚麼 變化。國足將於9月30日在深圳集中,10月6日他們將在那裡 先與阿聯酋隊進行一場熱身賽,然後於10月11日在深圳對陣 薛高率領的伊拉克隊。 ■新華社







## 香港文匯報訊 中國足協公佈了最新一 期的國家隊集訓名單,其中包括劉健在內

伊拉克

的5名新人入選,經過多方面的考察後, 曹的「法眼」,他們也將在接下的比賽中接受考驗。

從新入選的五名球員上看,吳坪楓和劉健的入選緣 於中超聯賽中的出色發揮,擅長邊路突破的吳坪楓十 分適合甘馬曹提倡的進攻體系,而坐鎮防守中場的劉 健則是通過穩健老辣的表現打動了西班牙人的心。由 此看來,他們入替狀態不佳且位置相同的曲波和楊昊 二人就成為了情理之中的事情。

近來表現搶眼的杭州綠城門神姜波得以入選。在左後 衛的位置上,榮昊的受傷使得該職位的人員出現了空 劉健、吳坪楓、姜波、鄭錚和張呈棟則是首次進入甘馬 缺。儘管甘馬曹用孫祥頂替了前者的位置,但是從比 賽上看效果並不明顯。在這種情況下,甘馬曹召入了 山東魯能的左後衛鄭錚。

> 在20強賽中,鋒無力成為了甘馬曹最頭疼的問題。 儘管「土炮」楊旭在中超聯賽中依舊威風八面,但是 他在20強賽中的低迷表現卻無法令甘馬曹滿意。為 此,西班牙人特意從葡超召來了前鋒張呈棟,希望能 夠用他在歐洲所學到的本領幫助國家隊的前鋒線。

第43屆世界體操錦標賽將於10月7日至16日在

■山東魯能隊鄭錚初次入

網上圖片

選國足。

日本東京舉行。國家體操隊總教練黃玉斌昨日 領同一眾隊員往東京出發,展開征程。今年世 錦賽名單增添了不少新臉孔,其中包括小將郭 偉陽、姚金男、譚思欣、吳柳芳,聯同一眾老 將進軍世錦賽舞台。另外,中國體操隊亦在斯



洛文尼亞馬里博爾舉行的國際體聯挑戰者盃摘 下1金、1銀、1銅的成績。

與去年荷蘭鹿特丹世錦賽相比,今年出戰東 京世錦賽的體操隊給人耳目一新的感覺,不少 年青幼嫩的新臉孔皆於參賽名單上亮相。男子 組方面,年僅23歲的小將郭偉陽將首次現身世

O.

錦賽,而在北京奧運勇奪 三金的鄒凱亦重新回歸國 家隊,位列替補名單之 上。女子組今年則是新老

戰世錦賽。 新華社

結合,由老將江鈺源、何可欣領銜,帶領3位首 次踏足世錦舞台的新秀姚金男、譚思欣和吳柳 芳衝金。

為了配合眾多新臉孔,體操隊在形象方面亦 來個「大革新」。有別於傳統運動裝,出發前往 東京的體操隊個個身穿英倫風格的禮服,男子 組隊長陳一冰更配以D&G黑框眼鏡,充分顯示 運動員精神抖擻的超卓風姿。而身穿休閒 POLO西裝襯衫,一臉醒神的教練黃玉斌在臨 行前亦對各界支持表示謝意。

### 挑戰者盃收穫1金1銀1銅

出戰世錦賽的體操隊員皆雄心赳赳,誓 要橫掃各金牌獎項。極有可能是受到另一 批出戰國際體聯挑戰者盃的體操隊員影 響。中國體操隊在9月23日至25日舉行的 國際體聯挑戰者盃收穫豐富,在鞍馬、吊 環和跳馬項目上皆有獎牌進帳。

09年倫敦世錦賽鞍馬冠軍張宏濤以近乎 完美的技術寫下15.725分,以領先亞軍 0.925分的成績再度摘金。吊環比賽方面, 小將廖俊林以15.525分屈居亞軍,不敵希 臘選手佩特諾尼亞斯。跳馬選手黃玉國則 憑着穩定發揮以15.375分為國家隊奪得銅 牌一面。 香港文匯報記者 黃舒慧

## 馬龍男單封



2011年國際乒聯巡回賽奧地利公

開賽落下帷幕,中國隊包攬四項冠

軍。雖然在男單決賽中浪費了六個

賽點,但馬龍還是笑到了最後,以

4:3險勝張繼科奪冠。丁寧逆轉劉詩

雯在女單封后,馬龍/王皓和丁寧/

李曉霞分別拿到男雙和女雙冠軍。

龍打得積極主 動,他以11:3先聲 奪人。慢熱的張 繼科在第二局找 回感覺,他以11:5 扳回一城。第三 局馬龍反手反拉 變直線得分,他 以11:8再勝一局。 張繼科在第四局 堅持搶先上手搶

男單決賽,馬

攻,迅速以11:6追回一局扳為2平。 第五局馬龍頂住壓力反拉得分以11:9 拿下第五局。雙方在第六局初段打 得很膠着,張繼科逐漸拉開差距以 11:4扳回,總比分變為3平。決勝 局,馬龍以15:13艱難拿下,以4:3險 勝隊友問鼎冠軍。

## 短訊

## 姚明10月入上海交大

姚之隊負責人章明基26日接受新華社記者採訪時證 實,姚明(見圖)將於10月正式進入上海交通大學深 造。上學的方式主要採取單獨授課,專業方向尚未確 定,姚明此前曾明確表示,自己讀書深造是想「好好 學點東西充實自己」,所以他的學業將和普通學生一 樣嚴謹,按照修學分、通過考試的程序獲得學位。

## 全國冬運會聖火採集吉林舉行

【本報駐吉林記者劉靖宇長春電】26日,第十二冬季運動會聖火採集儀 式暨吉林市火炬傳遞活動在吉林市北山舉行。聖火採集開始後,首先由十 三名聖火使者表演了獨具民族特色的舞蹈 「聖火祭」, 隨後由「金花火神」 採集火種並點燃了取火棒,由國家體育總局副局長段世傑點燃火炬「瑞 雪」,交給吉林市委書記張曉霈,他將火炬交給了第一名火炬手,就此拉 開了當日吉林市火炬傳遞活動的序幕。

## 中國極限運動圓滿收官

香港文匯報訊(記者 紀含羽) 2011「特步」中國極限公開賽(湖州)暨 第十二屆全國極限運動比賽及「芭蕾雨」第三屆南太湖帆船賽於9月26日 在浙江湖州市太湖旅遊度假區湖濱碼頭落下帷幕。本屆極限運動比賽自9 月23日起,為期4天,設置的總獎金高達25萬人民幣,是迄今為止獎金設 置最高的國內極限賽事。

## 可再創1500米自 在全國游泳錦標賽1500米自由泳中 以14分45秒78輕鬆奪冠後,孫楊25 日賽後豪氣滿懷地承認自己還能提高 1500米自由泳的成績。

「我明年還有很大的上升空間,敎 練也已經給我定了奧運成績目標,但 現在不便透露,自己心裡清楚就行 了,」孫楊説。

中國游泳隊總教練么正傑賽後也表 示孫楊還有刷新1500米自由泳紀錄的 餘力。這預示着孫楊或將在倫敦奧運 會上再次改寫這一項目的紀錄。

在7月份的上海世錦賽上,孫楊以

14分34秒14一舉打 破由澳洲名將哈克 特保持十年之久的 1500米自由泳世界 紀錄,將時間縮短 了0.42秒。

從普通選手到世 界紀錄保持者,孫 楊表示現在與以前是有很大變 化,但現在要為倫敦奧運會 而努力,一步步往上走

些。



Œ